
МАГЧЫМАСЦІ МАБІЛЬНАГА ПРЫКЛАДАННЯ ФСАН 

1 лютага 2023 года Фонд сацыяльнай абароны насельніцтва прадставіў 

сваё мабільнае прыкладанне, з дапамогай якога працуючыя грамадзяне змогуць 

больш даведацца аб сацыяльным страхаванні і сваіх правах у ім, атрымаць 

падрабязную інфармацыю аб дадзеных індывідуальнага асабовага рахунку ў 

любым месцы і ў любы зручны для іх час. 

Мабільнае прыкладанне < ФСАН > - гэта новы фармат інфармацыйнага 

ўзаемадзеяння з грамадзянамі, якія з'яўляюцца ўдзельнікамі сістэмы 

дзяржаўнага сацыяльнага страхавання, свайго роду злучнае звяно. Бо кожнаму 

чалавеку важна валодаць інфармацыяй аб страхавым стажы, налічанай 

заработнай плаце, выплачаных у Фонд сацыяльнай абароны насельніцтва 

узносах. Ад гэтага залежыць права на будучую пенсію і яе памер. 

Мабільнае прыкладанне дазваляе карыстальніку атрымаць: 

* доступ да інфармацыі, якая змяшчаецца на яго індывідуальным 

асабовым рахунку ў сістэме персаніфікаванага ўліку. Гэта электронная версія 

пасведчання сацыяльнага страхавання, звесткі аб сваёй працоўнай дзейнасці, аб 

перыядах работы па грамадзянска-прававых дагаворах пачынаючы з 1 студзеня 

2003 года і г. д.; 

* магчымасць кантраляваць свайго працадаўцы ў частцы налічэння і 

выплаты абавязковых страхавых узносаў на пенсійнае і сацыяльнае 

страхаванне, паколькі ў мабільным дадатку змяшчаецца інфармацыя аб сумах 

налічаных выплат, налічаных і выплачаных абавязковых страхавых узносаў па 

канкрэтным працадаўцу; 

* інфармацыю аб працягласці страхавога стажу, сфармаванага пасля 1 

студзеня 2003 года; 

* выпіску з індывідуальнага асабовага рахунку, даслаўшы яе на адрас 

сваёй электроннай пошты; 

* інфармацыю аб прафесійным пенсійным страхаванні; 

* інфармацыю аб прызначэнні дапамог па часовай непрацаздольнасці, 

цяжарнасці і родах, сем'ям, якія выхоўваюць дзяцей; 

* інфармацыю аб дадатковай назапашвальнай пенсіі (праграма 3+3). 

Акрамя гэтага мабільнае прыкладанне дае магчымасць запісацца на 

асабісты прыём да кіраўнікоў органаў фонду. 

Мабільнае прыкладанне < ФСАН> даступна на платформах AppStore, 

Google Play, AppGallery. 

Дадатковую інфармацыю можна атрымаць на сайце Фонду сацыяльнай 

абароны насельніцтва па адрасе: www.ssf.gov.by<http://www.ssf.gov.by>. 

 

 

  

 


